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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

 
Δημιουργία λογαριασμού γονέα με κωδικούς taxisnet 

 
Για να εκκινήσετε την διαδικασία δημιουργίας λογαριασμού αθλητή στο ηλεκτρονικό 

μητρώο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης με κωδικούς taxisnet θα 

πρέπει να επισκεφθείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση https://apps.basket.gr και στην 

επιλογή «Αθλητές» επιλέξτε «Εγγραφή / είσοδος με προσωπικούς κωδικούς 

TAXISNET» (εικόνα 1). 
 

 

Εικόνα 1: Αρχική Οθόνη 
 

 

Αυτομάτως, η εφαρμογή σας ανακατευθύνει στην πύλη αυθεντικοποίησης της 

Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων. Συμπληρώστε τους κωδικούς 

taxisnet σας και πατήστε «Σύνδεση» (εικόνα 2). 

https://apps.basket.gr/
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Εικόνα 2: Αυθεντικοποίηση μέσω taxisnet 

Αφού συμπληρώσετε τους προσωπικούς σας κωδικούς Τaxisnet , πατήστε το κουμπί 

«Αποστολή» (εικόνα 3) ώστε να παράσχετε συναίνεση για την διαβίβαση των 

στοιχεία σας στο ηλεκτρονικό μητρώο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης 

(ΕΟΚ). 
 

 

Εικόνα 3: Συναίνεση παροχής στοιχείων 

 

Για να ολοκληρωθεί η δημιουργία του λογαριασμού σας θα πρέπει να συμπληρώσετε 

την ηλεκτρονική σας διεύθυνση (email) καθώς και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας. 

Ακολούθως, πατήστε το κουμπί «Καταχώρηση» (εικόνα 4). 
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Εικόνα 4: Ολοκλήρωση δημιουργίας λογαριασμού 
 
 
 

 

Μόλις ολοκληρώσετε την καταχώρηση του email και του τηλεφώνου σας, στην οθόνη 

σας εμφανίζεται μήνυμα το οποίο σας ενημερώνει ότι πρέπει να επαληθεύσετε την 

ηλεκτρονική διεύθυνση που μόλις δηλώσατε (εικόνα 5). 
 

Εικόνα 5: Επιτυχής καταχώρηση email και τηλεφώνου 
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Μεταφερθείτε στο πρόγραμμα διαχείρισης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που 

χρησιμοποιείτε ώστε να βρείτε το email που σας έχει αποσταλεί από την Ελληνική 

Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης και να πατήσετε τον σύνδεσμο (link) “Επιβεβαίωση 

Διεύθυνσης Email” που περιέχει (εικόνα 6). 
 

Εικόνα 6: Επιβεβαίωση email 
 

 

Στην οθόνη σας εμφανίζεται μήνυμα το οποίο επιβεβαιώνει την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας επιβεβαίωσης της ηλεκτρονικής σας διεύθυνση. Ο λογαριασμός σας 

είναι πλέον έτοιμος. 
 

 

Εικόνα 7: Επιτυχής επιβεβαίωση email 
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΦΙΛ ΝΕΟΥ ΑΘΛΗΤΗ 

 
Έχοντας ολοκληρώσει επιτυχώς την διαδικασία δημιουργίας λογαριασμού, μπορείτε να 

προχωρήσετε στην δημιουργία προφίλ αθλητή είτε για εσάς είτε για τα ανήλικα 

προστατευόμενα μέλη σας. Για να το κάνετε αυτό, θα πρέπει αρχικά να αυθεντικοποιηθείτε 

επιτυχώς κάνοντας χρήση των προσωπικών σας κωδικών taxisnet. Από την αρχική σελίδα της 

εφαρμογής https://apps.basket.gr επιλέξτε «Εγγραφή / Είσοδος με προσωπικούς κωδικούς 

Τaxisnet» (εικόνα 14). 
 

Εικόνα 14: Αυθεντικοποίηση Αθλητή με κωδικούς taxisnet 

 

Μόλις ολοκληρωθεί επιτυχώς η αυθεντικοποίηση, μπορείτε να επιλέξετε «Νέα αίτηση» για 

να εκκινήσετε την διαδικασία δημιουργίας προφίλ αθλητή (εικόνα 15). 
 

Εικόνα 15: Υποβολή Νέας αίτησης 

Στην οθόνη που εμφανίζεται, επιλέξτε «Προφίλ Αθλητών» (εικόνα 16). 

https://apps.basket.gr/
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Εικόνα 16: Υποβολή αίτησης δημιουργίας προφίλ αθλητή 

 

  Δημιουργία προφίλ για ανήλικο προστατευόμενο μέλος 

 
Σε περίπτωση που θέλετε να δημιουργήσετε ένα νέο προφίλ αθλητή για ένα ανήλικο 

προστατευόμενο μέλος σας για το οποίο η Ελληνική Ομοσπονδία δεν έχει εκδώσει ποτέ στο 

παρελθόν δελτίο αθλητή καλαθοσφαίρισης, επιλέξτε στην παρακάτω οθόνη «Νεός 

Αθλητής» (εικόνα 25). 
 

 

Εικόνα 25: Δημιουργία Προφίλ για νέο αθλητή 

Ακολούθως, επιλέξτε την δημιουργία προφίλ «Τέκνου» (εικόνα 26). 
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Εικόνα 26: Δημιουργία Προφίλ για νέο αθλητή - προστατευόμενο μέλος 

Συμπληρώστε τον ΑΜΚΑ του προστατευόμενου μέλους σας ώστε να γίνει αυτόματη άντληση 

των στοιχείων του από το ηλεκτρονικό μητρώο της ΗΔΙΚΑ και πατήστε το κουμπί 

«Αναζήτηση» (εικόνα 27). 

Εικόνα 27: Συμπλήρωση ΑΜΚΑ για αυτόματη αναζήτηση στοιχείων προστατευόμενου μέλους 

 

Εφόσον τo AMKA είναι υπαρκτό και επιβεβαιώνεται από το ηλεκτρονικό μητρώο της ΗΔΙΚΑ 
ότι πρόκειται για προστατευόμενο μέλος σας (εικόνα 28), ελέγξτε την ορθότητα των 
στοιχείων που επέστρεψε το μητρώο της ΗΔΙΚΑ, συμπληρώστε την εθνικότητα και την 
υπηκοότητα(-ες) του προστατευόμενου μέλους και ακολούθως πατήστε το κουμπί 
«Καταχώρηση». 
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Εικόνα 28: Υπαρκτό ΑΜΚΑ –Επιβεβαίωση σχέσης 

 
Σε περίπτωση που επιβεβαιώθηκε ηλεκτρονικά ότι το ΑΜΚΑ προστατευόμενου μέλους που 

καταχωρήσατε είναι προστατευόμενο μέλος σας τότε το αίτημα δημιουργίας νέου προφίλ 

αθλητή καταχωρείται επιτυχώς (εικόνα 32). Πατήστε το κουμπί αναλυτικής παρουσίασης του 

αιτήματος όπως φαίνεται στην εικόνα 32. Αυτομάτως εμφανίζονται τα πλήρη στοιχεία του 

αιτήματος (εικόνα 33). Πατήστε το κουμπί «Υποβολή» για να προχωρήσετε στην 

συμπλήρωση των επιπλέον στοιχείων του προφίλ αθλητή. Μόλις ολοκληρώσετε την 

συμπλήρωση των στοιχείων (εικόνα 34), πατήστε «Καταχώρηση». Η δημιουργία νέου προφίλ 

αθλητή ολοκληρώθηκε επιτυχώς (εικόνα 35). 
 

 

Εικόνα 32: Επιτυχής καταχώρηση αίτησης δημιουργίας προφίλ 
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Εικόνα 33: Αναλυτική παρουσίαση αιτήματος δημιουργίας προφίλ 
 

 

Εικόνα 34: Συμπλήρωση επιπλέον στοιχείων προφίλ 
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Εικόνα 35: Επιτυχής δημιουργία προφίλ 

 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε στη 
διεύθυνση angelos@saka.gr τον αριθμό μητρώου ΕΟΚ του παιδιού σας προκειμένου να 
ενταχθεί στη δύναμη του ΣΑΚΑ. 

Αναμένετε τις επόμενες ημέρες email από την ΕΟΚ, το οποίο θα σας ενημερώνει, ότι 
πρέπει να συνδεθείτε και πάλι για την έγκριση εγγραφής του νέου αθλητή στον ΣΑΚΑ. 
Μπείτε στην εφαρμογή, πατήστε ξανά το μπλε κουμπί και πατήστε Αποδοχή. 

 

mailto:angelos@saka.gr
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